

新学期 新征程 新希望 ——腾冲市实验学校初中部开启首届自主教育论坛

腾冲市实验学校 2020-03-21

2020年的寒假，漫长而焦灼，将近70天的时间里，我们在沉淀中考量着脚下的路，如何走得更稳更远？最好的学习是热爱学习，最好的教育是自主教育。2020年3月21日早上8:30，腾冲市实验学校初中部全体126名教师齐聚黉学楼报告厅，开启我校首届自主教育论坛。由腾冲市实验学校初中部丁立副校长作会议主持。



首先，学校组织了优秀班主任代表交流自主教育管理理念。九年级的范朝艳老师提出了爱是生命中最伟大的正能量的管理方法，源于爱的自律，学生们在疫情期间能够自主做到一日常规管理，与时间赛跑，紧张而不松懈，范老师着重对学生们合作、竞争、家国情怀、社会担当等方面的培养。



八年级级组长杨荣恒老师是一个与众不同的班主任，他倡导做一个“偷懒”的班主任，班主任是班级的核心灵魂，是总指挥，把每周班会课开成“洗脑课”，唤醒学生们班级小主人的意识，调动其自主性，做到人人有事做，事事有人做的良好态势。



七年级级组长张知菊老师，在出差期间，学生们在班委的自主管理下班级有序运行，她指出，这得益于班级实行责任制管理，责任到人，学生自主设立了评价机制，为集体荣誉，从他律到自律到自主，集体发力，才能扬班级之帆。



其次，语数外学科带头人就自主教育的有效方法进行经验交流。陈玉娟老师以语文教研组长的视野，聚焦“五还五自主”新型教学模式，从实践、收获、反思三个方面来提出新学期的发展规划。



郭艳萍老师从教学课程观的层面出发，结合自主学习、自主管理、自主评价，从学生和教师不同的身份进行交流，身为榜样，切实为数学教研组带好头、谋好路、求发展。



英语组郭蔓茹老师扎根课堂教学，从实践案例中交流自主学习在英语中的探索及应用，为日后的英语教学明确了方向。



目前，我校共设有 11 个社团，呈百花齐放之势，向社会展示着我校富有特色的生命课程。尹思梅老师以社团在文体活动周中大放异彩的展示，诠释了我校“行德行知重内涵，求真求美促发展”的卓越标杆。



最后，腾冲市实验学校李端尚副校长作点评发言，不停更新才能不断发展，指出：想，永远上不了路，怕，永远迈不开腿。要求全体教职工，自我追求、自我革命、自我信任、自我幸福。





腾冲市实验学校岳安平副校长就开学疫情管控作要求：严把入校审核、严控流程细节、严管舆论引导。腾冲市实验学校李其康校长作总结部署讲话，感谢教师代表们用心用情精心准备发言交流；对新学期教学工作要求精细化运作，追求细节。





莺飞草长的三月，天气渐暖，新学期，新征程，我们准备好了!!!